

Aanbesteding: Europese aanbesteding Meubilair Ronduit en Openbaar Onderwijs aan de Amstel
Aanbestedende Dienst: Stichting Ronduit
Referentie: 2021-ME3003

Toelichting:

Er is naar aanleiding van de publicatie van de eerste Nota van Inlichtingen één vraag ontvangen. Deze vraag vindt u beantwoord onder nummer 26 in deze tweede, definitieve Nota van Inlichtingen.

Inschrijvingen kunnen in TenderNed worden geüpload tot uiterlijk vrijdag 27 augustus 2021, 10:00 uur.

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Specificaties/eisen meubilair

Vraag:

De specificaties/eisen komen exact overeen met een aanbesteding van eerder dit jaar maar sluiten niet aan bij het huidige meubilair van beide stichtingen. Wij vragen ons af in hoeverre de uitvraag hiermee aansluit bij de wensen en verwachtingen van beide stichtingen. Kunt u dit nader toelichten?

Antwoord:

Dit kunnen wij toelichten. Vanuit de AD is een werkgroep gevormd welke meedenkt over en betrokken is bij het tot stand komen van de aanbestedingsdocumenten. Hierbij wordt ook gebruik gemaakt van input vanuit het adviesbureau. De werkgroep komt tot een akkoord voor de definitieve documenten. Dat u overeenkomsten ziet met een eerdere aanbesteding is niet vreemd, wanneer soortgelijk meubilair voor een soortgelijke organisatie wordt uitgevraagd.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit
Beantwoord op: 22-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 4.3. Proefopstelling

Vraag:

U vraag voor de proefopstelling een leerlingstoel en tafel op hoogte D4 en F6 t.b.v. werken op één hoogte. Dienen de stoelen hiervoor voorzien te zijn van een vaste of verstelbare voetenplank?

Antwoord:

De proefopstelling dient te voldoen aan de gestelde eisen. In Bijlage D - Inschrijfbiljet vindt u onder tabblad '1. LL stoel PO', eis 20, terug dat het frame voorzien dient te zijn van een verstelbare voetensteun.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit
Beantwoord op: 22-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
3

Onderwerp:
4.1.2. Casus Interieurontwerp

Vraag:

Bij de inleiding van 4.1.2. Casus Interieurontwerp spreekt u over ontwerp (en) en ruimte(s). Kunt u bevestigen dat 4.1.2. Casus Interieurontwerp alleen betrekking heeft op ruimte nummer 1 van bijlage G en niet op andere ruimtes?

Kunt u daarnaast bevestigen dat het wel is toegestaan om meerdere tekeningen te maken voor deze ene ruimte?

Antwoord:

De AD bevestigt dat het gevraagde interieurontwerp uitsluitend betrekking heeft op de in de toelichting genoemde ruimte; 'Het betreft de ruimte aangeduid met het nummer 1'. Zoals vermeld dient u de gevraagde ruimte weer te geven in zowel 2D als 3D, uw ontwerp dient uit maximaal 5 pagina's te bestaan.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit
Beantwoord op: 22-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Facultatieve uitsluitingsgronden

Vraag:

Bij de facultatieve uitsluitingsgronden wordt op pagina 17 aangegeven dat de KVK niet ouder mag zijn dan 7 dagen. Wij nemen aan dat dit 6 maanden moet zijn. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Uw aanname is niet juist. U kunt volstaan met een uittreksel niet ouder dan zes maanden ten behoeve van uw inschrijving. Uitsluitend de partij aan wie de opdracht voorlopig gegund wordt dient vervolgens een uittreksel niet ouder dan 7 dagen te overleggen. Het uittreksel dient in beide gevallen een door het KvK gewaarmerkt exemplaar te zijn.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit
Beantwoord op: 22-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
1.2.2. Opdracht

Vraag:

De stichting bestaat uit 18 scholen voor openbaar onderwijs en 9 scholen voor speciaal onderwijs. Het leveren van specifiek en/of individueel meubilair voor speciaal onderwijs valt buiten de scope. Betekent dit dat de 9 scholen buiten deze aanbesteding vallen?

Antwoord:

Uw veronderstelling is niet juist. Daar waar gebruik gemaakt wordt van standaard meubilair, ook binnen het speciaal onderwijs, valt de aanschaf binnen de opdracht. Uitsluitend wanneer er specifieke behoeften zijn waaraan met standaard meubilair niet voldaan kan worden, valt dit buiten deze opdracht. Dit geldt voor zowel het regulier als het speciaal onderwijs.

Percelen: P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit
Beantwoord op: 22-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
4.1.2. Casus Interieurontwerp

Vraag:

Krijgen kinderen ook instructie in ruimte 1?
Hoeveel kinderen van de BSO maken gebruik van ruimte 1?
De ruimte dient ook als lesruimte voor maximaal 5 leerlingen. Kunt u omschrijven wat deze leerling precies doen in de ruimte, lesgeven, instructie en/of uitwerken?

Antwoord:

Het beoogde gebruik wordt niet nader gespecificeerd dan in de toelichting weergegeven. Het staat u vrij om de door u geboden mogelijkheden kenbaar

te maken in uw ontwerp. Voor de BSO geldt dat zij een beroep op deze ruimte kunnen doen om extra ruimte te bieden; het is niet de basis voor de opvang.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit
Beantwoord op: 22-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Specificaties meubilair

Vraag:

Item 1.1, 1.2, 1.3 en 2.1 worden in het tabblad "Prijzenblad meubilair" specifiek omschreven. De eisen in de tabbladen per product zijn ruimer omschreven (verschillende onderstellen, kuipen en hoogtes). De prijzen van de verschillende uitvoeringen verschillen. Kunt u verduidelijken hoe inschrijvers deze informatie moeten lezen en waarvoor een prijs opgegeven moet worden?

Antwoord:

De AD kan dit verduidelijken. Het prijzenblad dient om te komen tot een vergelijkingsprijs van de ontvangen inschrijvingen. Zoals u aangeeft kennen de verschillende uitvoeringen, waarvoor de gestelde eisen ruimte bieden, verschillende prijsstellingen. Om te komen tot een reële vergelijking is in het prijzenblad een uitvoering gespecificeerd; u dient voor deze specificatie een prijs op te geven.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit
Beantwoord op: 22-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
4.1.2 (blz 23)

Vraag:

Hier staat aangegeven: "u ontvangt een toelichting van het inrichtingsvraagstuk en bronbestanden". Het enige bronbestand welke wij ontvangen hebben is een ingescande plattegrond die vrijwel onleesbaar is. Wij verwachten dat het doel is om een voorstel te ontvangen welke zo nauw mogelijk aansluit op de werkelijke omgeving. Met de aanvullende opgave van enkel de plattegrondmaten bestaat de kans dat vanuit enkel deze informatie de inschrijvers een ruimte ontwerpen die ruimtetechnisch

dusdanig afwijkt van de werkelijkheid dat het voorgestelde inrichtingsvoorstel ruimtetechnisch niet mogelijk is, niet functioneel is en zelfs onveilig blijkt te zijn. Graag ontvangen wij daarom duidelijkere technische kaders aangaande de afwerkstaat van de ruimte zodat alle inschrijvende partijen vanuit dezelfde bouwkundige situatie een inrichtingsvoorstel verzorgen. Een duidelijke afwerkstaat die bijvoorbeeld aangevuld is met foto's van de ruimte.

Antwoord:

Uw veronderstelling is niet juist. Het doel is om te beoordelen in welke mate uw interieurontwerp voldoet aan de beoordelingscriteria, op basis van de (in dit geval wellicht enigszins beperkte) verstrekte informatie. Om u een beter beeld te geven van de ruimte worden enkele foto's toegevoegd, u vindt deze als Bijlage G.2 t/m G.7.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit
Beantwoord op: 22-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
2.2 Planning (blz 11 & 26)

Vraag:

Er kunnen in de praktijk slechts 6 werkdagen zitten tussen de uitnodiging en de daadwerkelijke proefplaatsing bij OODA. Gezien de hoeveelheid en diversiteit aan proefmeubilair wat uitgevraagd wordt verzoeken wij u om in de planning hiervoor meer tijd op te nemen dan nu gedaan is, op zijn minst 8 werkdagen tussen moment van uitnodiging en proefplaatsing. De nu opgenomen tijd tussen uitnodiging en proefopstelling is te krap i.v.m. productietijd.

Antwoord:

Het tijdsplan biedt geen mogelijkheden de tussenliggende termijn te verlengen. Wel geldt de datum van uitnodiging als uiterste datum, de uitnodigingen zullen zo spoedig mogelijk verzonden worden. De aan te leveren items zijn algemene meubelen, waaraan geen specifieke voorwaarden zijn gesteld, anders dan dat deze overeen dienen te komen met hetgeen door u aangeboden in het Prijzenblad. Opdrachtgever vertrouwt erop dat tijdige levering geen probleem mag zijn.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit
Beantwoord op: 22-06-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Eisen leerlingstoel PO (Bijlage inschrijfbiljet)- eis 12

Vraag:

Een stalen frame in hoogtemaat A1 is zeer ongebruikelijk. Zeker als deze in de 4 door u opgegeven uitvoeringen (houten kuip, kunststof kuip, gescheiden rug en zitting hout, gescheiden rug en zitting kunststof) aangeboden dient te worden.

Wij verzoeken u deze eis aan te passen naar hoogtematen B2 t/m F6.

Antwoord:

AD gaat niet akkoord met uw verzoek. Uw vraag refereert aan het stalen frame enerzijds en de zit/schaal anderzijds. Voor de hoogtemaat A1 is uitsluitend het 4-poot frame aangemerkt, juist omdat dit in C- en Z-frame niet gebruikelijk en/of technisch mogelijk is. AD verruimt deze eis: u dient tenminste één van deze uitvoeringen in hoogtemaat A1 te kunnen aanbieden.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit

Beantwoord op: 22-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Eisen leerlingstoel PO (Bijlage inschrijfbiljet)- eis 6

Vraag:

De eis voor een gescheiden rug en zitting is zeer ongebruikelijk. Zeker in combinatie met de overige opgenomen producteisen. Gelieve deze eis te laten vervallen.

Antwoord:

AD gaat niet akkoord met uw verzoek. U dient tenminste één uitvoering met separate zitting / rugleuning te kunnen aanbieden, ongeacht de uitvoering (eis 6 en 7).

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit

Beantwoord op: 22-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

12 Eisen leerlingstoel PO (Bijlage inschrijfbiljet)

Vraag:

Moeten wij eis 4 t/m 7 en eis 16 en 17 interpreteren als ‘en/of’ in plaats van dat er een leerlingstoel aangeboden dient te worden die dient te voorzien aan al deze eisen. Dit is namelijk technisch onhaalbaar in de praktijk.

Antwoord:

De eisen 4 t/m 7 betreft de leverbaarheid van de vermelde uitvoering. U dient elk van deze uitvoeringen te kunnen leveren. Dit in tegenstelling tot eisen 15 t/m 17; hier kunt u volstaan met het kunnen leveren van één van deze uitvoeringen.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit

Beantwoord op: 22-06-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
13

Onderwerp:

Eisen leerlingstoel PO (Bijlage inschrijfbiljet) – eis 20

Vraag:

Kunt u bevestigen dat een hoogte instelbare voetensteun een absolute eis is in de door u uitgevraagde uitvoering van de stoel?

Antwoord:

AD bevestigt de eis m.b.t. instelbare voetensteun.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit

Beantwoord op: 22-06-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
14

Onderwerp:

Planning

Vraag:

In verband met de vakantiespreiding binnen onze organisatie en de deadline voor het indienen van de offerte, deze valt midden in de schoolvakantie, willen wij u vragen om de planning met tenminste 2 weken op te schuiven. Graag ontvangen wij een aangepaste planning van u.

Antwoord:

AD gaat niet akkoord met uw verzoek. Juist om de vakantieperiode te respecteren is ruim tijd geboden tussen de publicatie van de definitieve Nota van Inlichtingen (vrijdag 9 juli) en de deadline voor indiening inschrijving (vrijdag 27 augustus).

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit
Beantwoord op: 22-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Inschrijfbiljet Leerlingstoel

Vraag:

De zithoogte van de stoel is onlosmakelijk verbonden met de hoogte van de voetensteun. Alleen een hoogteverstelbare voetensteun voldoet dan ook niet aan de geldende NEN-EN 1729 normering. Een klein kind heeft een korter bovenlichaam dit vereist een stoel met een kleinere afstand tussen de zitting en het tafelblad dan een groter kind. Onze stoelen hebben een vaste voetenplank en zijn in verschillende hoogtes leverbaar en totaal op de lengtes van de kinderen afgestemd. Bent u bereid uw eis aan te passen?

Antwoord:

AD is niet bereid de eis m.b.t. een verstelbare voetensteun aan te passen. Het is aan producenten / inschrijvers om een product te bieden waarbij de posities van de voetensteun passend zijn bij de maatverhoudingen van de doelgroep.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit
Beantwoord op: 22-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Inschrijfbiljet Leerlingstoel

Vraag:

Onze leerlingstoelen met voetensteun zijn volgens de nen normering afgestemd qua zithoogte en voetsteunhoogte op 76 cm hoog wat voor leerlingen van grope 3-8 prima werkt. Bent u bereid eis 18 te laten vervallen?

Antwoord:

AD is niet bereid eis 18 te laten vervallen. U dient beide hoogtematen te

kunnen leveren.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit
Beantwoord op: 22-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Casus 4.1.2 Interieurontwerp

Vraag:
is er een kleurenschema, vloer, wanden , en kozijnene waar inschrijver rekening mee moet houden?

Antwoord:
Er zijn geen nadere specificaties van toepassing. Het staat u vrij deze naar eigen inzicht in te vullen.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit
Beantwoord op: 22-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Uittreksel KVK, beschrijvend document, Pag 17

Vraag:
Het is algemeen geaccepteerd dat een KVK niet ouder mag zijn dan 6 maanden . Bent u bereid dit aan te passen?

Antwoord:
Zie beantwoording vraag 4.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit
Beantwoord op: 22-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Proefplaatsing in combinatie met leveranciersbezoek

Vraag:

U wenst een partnerschap aan te gaan met inschrijver. Om meer feeling te krijgen bij uw toekomstige partner stellen we voor om de proefplaatsingen op locaties van de (max 3) leveranciers te houden in combinatie met een bedrijfsbezoek. Hoewel vanuit o.a. objectiviteit bij aanbestedingen en praktische haalbaarheid dit geen standaard mogelijkheid is, zijn wij ervan overtuigd dat dit aanbestedende dienst helpt een betere keuze te maken de juiste partner voor de komende jaren te selecteren. Staat u open voor dit voorstel?

Antwoord:

AD begrijp uw suggestie echter stemt hiermee niet in.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit
Beantwoord op: 22-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
20

Onderwerp:

Inrichtingsadvies en interieurontwerp

Vraag:

Bij 1.2.1 Doelstelling geeft u aan graag gebruik te maken van het inrichtingsadvies en interieurontwerp van inschrijver. U hecht veel waarde aan de expertise van de leverancier op gebied. In de uitvraag zien wij dit niet echt terugkomen. De casus interieurontwerp biedt, vanwege het plafondbedrag in relatie tot de ruimte en activiteiten in de ruimte, weinig tot geen mogelijkheid voor inschrijvers om hun meerwaarde hierin te laten zien. Wij verzoeken u :

1. deze casus uit te breiden met meerdere ontwerpen voor onderwijs- en/of algemene ruimten
2. deze casus uit te breiden met een specifiek inrichtingsvoorstel voor OOadA. Het huidige ontwerp heeft betrekking op 1 ruimte van 1 locatie van Ronduit en is daarmee niet representatief voor beide stichtingen
3. De mogelijkheid voor presenteren/toelichten van het ontwerp alsnog toe te staan.

Deze uitbreidingen zijn ons inziens voor beide stichtingen van belang om op het gebied van partnerschap en expertise van inschrijver een weloverwogen keuze te kunnen maken. Kunt u ons voorstel overnemen?

Antwoord:

AD neemt uw voorstel niet over en houdt vast aan de vraagstelling. Zie ook de beantwoording van vraag 8.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar

Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit
Beantwoord op: 22-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 21
Onderwerp: 2x dezelfde proefplaatsing

Vraag:

U vraagt voor beide stichtingen dezelfde omvangrijke proefplaatsing van 10 producten. Is het in het kader van duurzaamheid en efficiency mogelijk deze beide proefplaatsingen in één proefplaatsing te combineren of de proefplaatsingen direct op elkaar aan te laten sluiten? Bijvoorbeeld dat inschrijvers op dezelfde dag het meubilair bij OOadA ophalen en bij Ronduit leveren?

Antwoord:

Het wordt niet wenselijk geachte de proefplaatsing op één moment op één locatie te organiseren voor beide aanbestedende diensten. Wel wordt de planning aangepast; het proefmeubilair dient na het retour nemen op vrijdag 24 september bij OOadA op diezelfde dag geplaatst te worden bij Ronduit.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit
Beantwoord op: 22-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 22
Onderwerp: Onderscheid tussen Perceel 1 en Perceel 2

Vraag:

Voor zover wij kunnen zien is de gehele uitvraag met bijbehorende beoordelingscriteria voor perceel 1 en perceel 2 identiek. Kunt u aangeven waar voor Stichting Ronduit dan de verschillen in zitten ten opzichte van Stichting Openbaar Onderwijs aan de Amstel?

Antwoord:

De verdeling in percelen wordt gehanteerd omdat er sprake is van twee afzonderlijke overeenkomst, één voor elk van de aanbestedende diensten. Deze aanbestedende diensten zullen elk een eigen beoordeling uitvoeren, waardoor er de mogelijkheid bestaat dat er één of twee afzonderlijke opdrachtnemers geselecteerd zullen gaan worden. Zie Beschrijvend Document, 1.2. Percelen.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit
Beantwoord op: 22-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
23

Onderwerp:
Eis 6 Leerlingstoel: separate zitting en rug in kunststof

Vraag:
U vraagt een leerlingstoel met separate zitting en rug in kunststof. Voor een leerlingstoel in het PO is deze kunststof uitvoering niet gebruikelijk /mogelijk. Wij verzoeken u deze eis 6 te laten vervallen, akkoord?

Antwoord:
Zie beantwoording vraag 11.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit
Beantwoord op: 22-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
24

Onderwerp:
Casus interieurontwerp in PDF

Vraag:
U vraagt bij 4.1.2 de casus interieurontwerp in PDF. Bij 6.4 geeft u aan dat elke casus in Word format moet worden ingediend. Is aanlevering van de casus interieurontwerp in PDF akkoord?

Antwoord:
De tekstuele uitwerking van casus 1 dient in een Word bestand te worden aangeleverd, de uitwerking van casus 2 dient in een PDF bestand te worden aangeleverd.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit
Beantwoord op: 22-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
25

Onderwerp:
Casus Partnerschap meer woorden?

Vraag:

U vraagt een meerdere onderwerpen in de casus partnerschap. 1600 woorden is hiervoor te summier om een goede uitwerking te geven. Wij verzoeken u dit aantal woorden te verhogen naar 2500, akkoord?

Antwoord:

AD is niet akkoord met uw verzoek, maar komt u tegemoet door het maximum aantal woorden te verruimen tot 2000. AD verzoekt u uw uitwerking concreet en compact op te stellen.

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit

Beantwoord op: 22-06-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
26

Onderwerp:

antwoord vraag 11 en 12

Vraag:

Het antwoord op vraag 12 waarin wordt toegestaan dat een uitvoering met een gescheiden zitting en rug aangeboden moet kunnen worden is in tegenspraak met het antwoord op vraag 11. waarin aangegeven wordt dat elke eis van 4 t/m 7 geleverd moet kunnen worden. Graag zouden we zien du u het antwoord op vraag 12 herziet.

Antwoord:

Ter aanvulling op de beantwoording van vraag 12; 'De beantwoording van vraag 11 voorziet in een verruiming met betrekking tot eis 6 / 7. U dient tenminste één uitvoering met separate zitting / rugleuning te kunnen aanbieden, ongeacht de uitvoering (kunststof of hout); deze dient voorzien te zijn van een frame in één van de uitvoeringen zoals opgenomen als eis 15 t /m 17.'

Percelen: P1 Perceel 1 Meubilair Stichting Openbaar
Onderwijs aan de Amstel
P2 Perceel 2 Meubilair Stichting Ronduit

Beantwoord op: 02-07-2021

Label: Uitvoering